

Победа команды СФУ во Всероссийской студенческой олимпиаде по этике

23-24 апреля 2009 года состоялась Всероссийская студенческая олимпиада по этике.

В течение двух дней на базе Сибирского государственного технологического университета команды из Новосибирска, Омска, Бийска и Красноярска (СибГТУ, СФУ) представляли себя в конкурсах: «Этика и социальная ответственность организации», участвовали в форуме «Этические проблемы XXI века», конкурсе «Ресторанный этикет», проходившем в банкетном зале ресторана «Гадаловъ», составляли деловые письма по итогам мастер-класса, подтверждали свои знания в компьютерном тестировании по этике. Для каждого конкурса было предусмотрено объективное жюри, состоящее из директоров коммерческих организаций Красноярска, профессоров красноярских вузов, представителей из правительства края, редакторов журналов и рекламистов.

Уступив команде СибГТУ по общему командному баллу, за представление этической сущности индийского обряда «Упанаяна» (второе рождение) команда СФУ удостоена номинации «**Концептуальность**» в творческом конкурсе «Народный обряд».

Дипломом второй степени награждена команда Сибирского федерального университета Гуманитарного института факультета искусствоведения и культурологии, стипендиатов Оксфордского Российского фонда в составе **Булак Ксении, Медянцева Надежды и Шмидт Юлии**, руководитель команды ассистент кафедры культурологии ГИ СФУ **Бахова Н.А.**

Команда СФУ благодарит организаторов олимпиады (кафедра философии СибГТУ) за прекрасную организацию, актуализацию этических проблем современного общества в кругу студенчества, креативность проведения мероприятия, а также координатора Оксфордского Российского фонда в СФУ **Н.П. Копцеву** за финансовую возможность участия в олимпиаде.

Гуманитарный институт , 4 мая 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4370>